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Participation application 
form.

International Food, Drinks & Food Service Exhibition



DATOS DE LA EMPRESA CONTRATANTE - Datos de facturación y contratación 
CONTRACTING PARTY INFORMATION - Information for billing, contracts and legal documents

DATOS DE LA EMPRESA PARTICIPANTE (En caso de ser distintos a los de la empresa contratante) 
Datos que aparecerán en los pases de expositor, el catálogo del salón y demás documentos de carácter comercial 
EXHIBITOR COMPANY INFORMATION (if different from the contracting party information) 
Information to be used for exhibitor passes, exhibitor catalogue and other commercial documents 

DATOS DE LA DELEGACIÓN - REPRESENTANTE AUTORIZADO (solo cumplimentar si el envío de la información debe dirigirse a dicha delegación) 
LOCAL OFFICE or AUTHORISED REPRESENTATIVE INFORMATION (only fill in if information should be sent to the local office)  

DESEA SOLICITAR UNA PROPUESTA PARA PARTICIPAR EN / REQUEST A PROPOSAL TO EXHIBIT IN: 

ENVÍO DE DOCUMENTACIÓN / MAILING ADDRESS: 
Empresa contratante / Contracting party  Empresa participante / Exhibitor company   Delegación / Local office  

Razón social
Company name
Domicilio
Address
Población
City / Town
Teléfono
Telephone

Responsable de coordinación
Contact person for the show

Provincia 
Province / Country / State
Fax
Fax

Cargo
Job title

E-mail
E-mail

Website
Website

País
Country

C.P.
Postcode / Zip code

C.I.F.
Tax I.D. number

Nombre
Name

Teléfono
Telephone

E-mail
E-mail

Cargo
Job Title

RESPONSABLE DE FIRMA DE CONTRATO / PERSON SIGNING THE CONTRACT

Razón social
Company name
Domicilio
Address
Población
City / Town

Provincia
Province / Country / State
Fax
Fax

Website
Website

País
Country

C.P.
Postcode / Zip code

C.I.F.
Tax I.D. number

Cargo
Job title

E-mail
E-mail

Teléfono
Telephone

Responsable de coordinación
Contact person for the show

Razón social
Company name
Domicilio
Address

Población
City / Town

Provincia 
Province / Country / State
Fax
Fax

Website
Website

País
Country

C.P.
Postcode / Zip code

C.I.F.
Tax I.D. number

Cargo
Job title

E-mail
E-mail

Teléfono
Telephone
Responsable de coordinación
Contact person for the show

Productos a exponer: (deberán coincidir con el salón solicitado) / Products to be exhibited: (must match the show applied for).

SOLICITUD DE PROPUESTA DE PARTICIPACIÓN PARA EXPOSITOR DIRECTO / MAIN EXHIBITOR PARTICIPATION APPLICATION

Fax
Fax

HALAL - Solo suelo / Sq.m

HALAL - Pack

HALAL - Vitrina / Showcase



m2 SOLICITADOS / sq.m REQUESTED

ALQUILER DE ESPACIO SOBRE EL QUE SOLICITA PROPUESTA DE PARTICIPACIÓN / SPACE REQUESTED BY EXHIBITOR 

1 Calle / 1 Open side 2 Calles / 2 Open sides 3 Calles / 3 Open sides Isla / Island Exterior (aire libre) / Outdoor

¿Desea un Stand Pack? / Do you want a Stand Pack?
Escoja entre las modalidades que le presentamos a continuación / Choose one of the participation options presented below

¿Desea rótulo? / Would you like signage?

Si ha escogido la modalidad de Stand Pack o una opción de stand, rellene: / If you have chosen the Stand Pack or a stand option, fill in:

Sí / Yes No / No Nombre del rótulo / Name on signage:

En caso de no indicar nombre del rótulo en esta solicitud, el rótulo que se colocará será el nombre comercial de la empresa
If you do not indicate the name for the signage, we will use the company’s commercial name.

A partir de 7 días antes del montaje, cualquier cambio de rótulo tendrá un coste /There will be a charge for any name change made in the 7 days before assembly.

PACK LOW COST  (Desde/from 9 m2 hasta/to 30 m2) 2.414 €
(244 €/m2 adic./ extra sq.m)

PACK SILVER  (Desde/from 12 m2 hasta/to 25 m2) 3.539 €
(283 €/m2 adic./ extra sq.m)

PACK PLATINO  (Desde/from 18 m2 hasta ilimitado/to unlimited) 5.501€
(259 €/m2 adic./ extra sq.m)

PACK GOLD  (Desde/from 36 m2 hasta/to 60 m2) 12.029 €
(313 €/m2 adic./ extra sq.m)

PACK SUMA  54 m2  / 6 packs de/of 9 m2 (ampliable a 8, 10 o 12 packs de 9 m2/extendable to 8, 10 or 12 packs of 9 sq.m)

VITRINA / SHOWCASE   

3.386 €

500 €

STAND PACK / STAND PACK

TARIFAS ALQUILER ESPACIO ALIMENTARIA 2018* ALIMENTARIA 2018 SPACE RATES*

1 calle
2 calles
3 calles
4 calles o islas 
Exteriores (aire libre) 
Suplemento doble piso

198 €/m2 (IVA no incluido) 
215 €/m2 (IVA no incluido) 
225 €/m2 (IVA no incluido) 
240 €/m2 (IVA no incluido) 
170 €/m2 (IVA no incluido)
95 €/m2 (IVA no incluido)

Seguro obligatorio de responsabilidad civil y daños materiales 63 € (exento de IVA).

1 open side
2 open sides
3 open sides
3 or 4 open sides (islands) 
Exterior: Outdoor
Additional charge for second storey

€198/sq.m (VAT not included) 
€215/sq.m (VAT not included) 
€225/sq.m (VAT not included) 
€240/sq.m (VAT not included) 
€170/sq.m (VAT not included)

€95/sq.m (VAT not included)

Mandatory liability and property damage insurance €63 (VAT exempt).

CONDICIONES GENERALES DE CONTRATACIÓN DE STAND PACKS 

· Precios 10% IVA no incluido, exentas empresas con domicilio fiscal fuera de España.
· El diseño de estos stands vendrá determinado por la tipología de espacio 

contratado (isla, 1, 2 o 3 caras abiertas).
· La ampliación de metraje incluye: Espacio + Stand + Consumo eléctrico + 

Limpieza + Pases de expositor (no incluye ampliación de servicios ni de mobiliario).
·  La facturación se realizará con base en dos conceptos:

- Derechos de inscripción: 950 € (+ 10% IVA)
- El precio del stand pack escogido (+ 10% IVA), según los vencimientos establecidos.

· Le recordamos que toda decoración/vinilos de contratación ajena a los 
proveedores oficiales de Fira Barcelona que se haya usado en la estructura del 
stand deben quedar retirados al finalizarse la feria, dejando el stand tal y como 
se entregó. En caso contrario, el trabajo de retirada será facturado al expositor. 

· En el caso de requerir más potencia de la disponible, recuerde ampliar el 
cuadro eléctrico y/o solicitar la permanencia eléctrica 24h. 

· Si prevé la necesidad de tomas de agua, le recomendamos contratarla con 
antelación y solicitar la tarima para su instalación.

· Entrega del stand limpio 48h antes de la inauguración del salón: 14 de abril.

STAND PACKS GENERAL CONDITIONS OF HIRE 

· Prices with 10% VAT not included, companies with tax domicile outside Spain exempt.    
· The stand design will vary depending on the type of space you hire (island, 1, 2 or 3 

open sides).
· The additional space order includes: Space rental + Stand + Electrical consumption + 

Cleaning + Exhibitor badges (it does not include additional service or furniture).
· Billing will be for two items:

- Participation fee: €950 (+ 10% VAT)
- The price of the chosen stand pack (+ 10% VAT), according to the established deadlines

· Remember that all decoration/vinyl not contracted from official Fira 
Barcelona suppliers which has been used in the stand structure must 
be removed at the end of the fair, leaving the stand as it was delivered. 
Otherwise the exhibitor will be billed for the cost of removing it. 

· In case of requiring more power than available, remember to expand the
electric panel and/or request 24-hour electricity.
· If you think you will need water outlets, we recommend you order them in 

advance and ask for the platform to put them in.
· Delivery of the clean stand 48h before the opening: 14 April.

Si no desea un Stand Pack, seleccione esta opción si quiere que nuestro departamento de Stands de Diseño le prepare una propuesta personalizada sin compromiso 
If you haven’t chosen a Stand Pack, select this option if you want our Designer Stands department to draw up a no-obligation customized quotation for you 

Visite nuestra web para ver algunos de nuestros proyectos / Visit our website to see some of our projects www.buildupfira.com
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En cumplimiento de la LOPD 15/99, LSSICE 34/2002, y demás disposiciones legales, se le informa que sus datos 
de carácter personal pasarán a formar parte de un fichero automatizado de carácter personal cuyo Responsable 
de Fichero es FIRA DE BARCELONA. Queda informado de la posibilidad de ejercitar sobre tales datos los dere-
chos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, a cuyo fin deberá dirigirse por carta o e-mail a FIRA DE 
BARCELONA Avenida Reina Ma Cristina s/n, Palacio n.o 1 (Barcelona 08004), o lopd@firabarcelona.com Si usted 
no desea recibir información comercial vía e-mail remita un correo a lopd@firabarcelona.com

Asimismo le informamos que ALIMENTARIA EXHIBITIONS S.L.U. es una empresa que forma parte del Grupo de 
Empresas de “FIRA INTERNACIONAL DE BARCELONA”, con N.I.F. B.-62704457. Solicitamos su consentimiento 
para el tratamiento de sus datos personales que FIRA DE BARCELONA ponga a disposición de ALIMENTARIA 
EXHIBITIONS SLU para las siguientes finalidades: la utilización de los mismos para las comunicaciones, incluyen-
do las realizadas vía correo electrónico, que ALIMENTARIA EXHIBITIONS SLU realice con fines promocionales o 
informativos de las actividades feriales que organiza y/o apoya con su logística. Si Vd. no desea que sus datos 
reciban alguno de los tratamientos indicados, o no desea recibir dicha información por correo electrónico, le roga-
mos lo comunique a la dirección que se indica a continuación, dentro de un plazo de 30 días desde la recepción 
del presente email: datos.alimentaria@alimentaria.com. En caso de no recibir dicha comunicación en el plazo 
indicado entenderemos que Vd. consiente el tratamiento de sus datos personales por parte de ALIMENTARIA EX-
HIBITIONS SLU, para las finalidades descritas. En caso de aceptar la referida comunicación de datos personales, 
podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, a cuyo fin deberá dirigirse por carta 
o e-mail a ALIMENTARIA EXHIBITIONS SLU, DEPARTAMENTO CRM Y SERVICIOS DE MARKETING, Avenida 
Reina Ma Cristina s/n, Palacio n.o 1 (Barcelona 08004), o datos.alimentaria@alimentaria.com

Pursuant to Act 15/99, on Personal Data Protection, and Act 34/2002, on Information Society Services and 
E-Commerce and other legal provisions, you are hereby informed that your personal details will be stored in a 
database held by FIRA DE BARCELONA. You may exercise your rights to access, modify, contest and oppose 
your personal details by writing to FIRA DE BARCELONA, CRM DEPARTAMENT AND MARKETING SERVICES, 
Reina Ma Cristina Ave. s/n, Palacio 1 (Barcelona 08004), or by sending an email to lopd@firabarcelona.com. If 
you do not wish to receive further commercial information via email, send an email to lopd@firabarcelona.com

You are likewise hereby informed that ALIMENTARIA EXHIBITIONS S.L.U. is a company that is part of the ‘FIRA 
INTERNACIONAL DE BARCELONA’ group (hereinafter FIRA DE BARCELONA, with tax ID number (N.I.F.) B.-
62704457. We hereby request your permission to process any personal data pertaining to you that FIRA DE 
BARCELONA may make available to ALIMENTARIA EXHIBITIONS S.L.U for the following purposes: to use them 
for communication purposes, including those sent via email, which ALIMENTARIA EXHIBITIONS S.L.U sends to 
promote or announce the trade fair activities it organises or supports with its logistics. If you do not wish your 
data to be processed in the ways stated, or you do not wish to receive information via email, please make this 
known by writing to the address below within 30 days of receiving this email: datos.alimentaria@alimentaria.com. 
If no such notification is received in this period, we will understand that you consent to the processing of your 
personal data by ALIMENTARIA EXHIBITIONS S.L.U for the purposes described. If you will accept the referred 
personal data communication, you may exercise your right to access, change, delete or oppose the processing of 
this data by writing a letter or e-mail to ALIMENTARIA EXHIBITIONS S.L.U , CRM & MARKETING SERVICES DE-
PARTMENT, Reina Ma Cristina Ave. s/n, Palacio no. 1 (Barcelona 08004), or datos.alimentaria@alimentaria.com

APERTURA DE DOSSIER PARA EXPOSITOR DIRECTO 

DERECHOS DE INSCRIPCIÓN EXPOSITOR DIRECTO: 950 € + 10% IVA,
TOTAL 1.045 € (Las empresas con sede fuera de España están exentas de IVA).

Una vez recibida la solicitud de participación la Organización le remitirá una primera fac-
tura correspondiente a los derechos de inscripción en concepto de apertura de dossier.

La apertura de dossier incluye los siguientes conceptos y servicios mínimos: aper-
tura de dossier, tramitación administrativa, inserción en el catálogo oficial, acceso 
a datos del catálogo, acceso Wi-Fi, 5 pases de expositor, 12 invitaciones electróni-
cas de 1 día y la limpieza básica del stand (suelo y vaciado de papeleras).

La empresa únicamente adquirirá la posibilidad de que le sea adjudicado un 
espacio en el salón, una vez cumplimentada esta solicitud y satisfecho el importe 
correspondiente a la factura de los derechos de inscripción. Posteriormente a 
que a la empresa le haya sido adjudicado su espacio, la Organización le emitirá 
el correspondiente contrato electrónico para su firma y seguidamente la factura 
correspondiente al espacio o pack según sea la modalidad contratada, momento 
en el cual adquirirá la condición de expositora del Salón.

EMPRESAS REPRESENTADAS: en caso de tener empresas representadas a su 
cargo, será necesario que nos indique sus datos a través de la aplicación que pos-
teriormente pondremos a su disposición. Ello permitirá gestionar adecuadamente 
su participación y publicación en el catálogo oficial del Salón. 
Los derechos de inscripción para las empresas coexpositoras son de 120 € 
+ 10% IVA, TOTAL 132 € por empresa (Las empresas con sede fuera de España 
están exentas de IVA).

MAIN EXHIBITOR DOSSIER OPENING

MAIN EXHIBITOR REGISTRATION FEE: €950 + 10% VAT, TOTAL €1,045 
(Companies based outside Spain are exempt from VAT).

Once the request for participation has been received, the Organization will send 
you a first invoice corresponding to the opening of the dossier.

The dossier opening fee includes the following items and basic services: opening 
the dossier, processing, publication in the Official Catalogue, access to catalogue 
information, Wi-Fi access, 5 exhibitor passes, 12 electronic invitations for 1 day 
and basic stand cleaning (floor and wastepaper basket emptying).

The company only acquires the possibility to get a space once this application form 
has been filled in and the amount corresponding to the registration fees is paid. 
Once the company has been assigned its location, the Organization issues the co-
rresponding electronic contract for its signature and the invoice corresponding to 
the space or pack depending on the option contracted, at which time the company 
acquires the status of exhibitor of the Trade Show.

COEXHIBITOR COMPANIES: If you are responsible for coexhibitor companies, you 
must provide us with their details, using the application form which we will supply. 
It will enable us to manage their participation properly and publish their information 
in the show’s Official Catalogue.
The fee for coexhibitor companies is €120 + 10% VAT, TOTAL €132 per 
company (Companies based outside Spain are exempt from VAT).
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MODALIDADES DE PARTICIPACIÓN STAND PACK / STAND PACK PARTICIPATION OPTIONS 

STAND PACK LOW COST (Desde/from 9 m2 hasta/to 30 m2)  

Detalles del Stand  

Stand:

· Estructura modular
· Rótulo con nombre de empresa y número de stand 
· Almacén de 1 x 1 m con cerradura y doble copia de llave
· Moqueta ferial, de color gris antracita.  

Iluminación:

· Iluminación mediante tecnología LED
· Cuadro eléctrico de 1,2 kW y base de enchufe incorporado. Margen    
  de 700 W, para un stand de 9 m2

Mobiliario:

· 1 mostrador modular con el rótulo del nombre de la empresa
· 1 mesa redonda 
· 3 sillas blancas
· 1 taburete 
· 1 papelera

Stand:

· Modular framework
· Printed vinyl sign with company name 
· 1 x 1 m storage with lock and key
· Standard carpet, anthracite gray colour

Lighting:

· LED lighting illumination
· 1,2 kW switchboard and built-in socket. 700 W margin, 
  for a stand of 9 sq.m.

Furniture:

· 1 modular counter with printed vinyl sign with company name
· 1 round table 
· 3 white chairs
· 1 stool 
· 1 wastepaper basket

Servicios incluidos:  

· Seguro obligatorio
· Espacio 
· Tasa de industria
· Potencia eléctrica diurna
· Stand y mobiliario
· 20 invitaciones electrónicas (incluidas las de la cuota)
· 7 pases de expositor

Precio / Price: 

2.414 € 
stand de 9 m2 / stand of 9 sq.m  

Derechos de inscripción / Registration fee

950 €

PARTICIPACIÓN TOTAL / TOTAL PARTICIPATION:

3.364 €
stand de 9 m2 / stand of 9 sq.m 

244 € 
por m2 adicional / per extra sq.m
 

(IVA no incluido / VAT not included)  

Services included:  

· Mandatory insurance
· Space 
· Industry rate
· Daytime electric power 
· Stand and furniture
· 20 electronic invitations (includes the ones corresponding to the fee)
· 7 exhibitor badges

Stand details 
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MODALIDADES DE PARTICIPACIÓN STAND PACK / STAND PACK PARTICIPATION OPTIONS 

STAND PACK SILVER (Desde/from 12 m2 hasta/to 25 m2)  

Precio / Price: 

3.539 € 
stand de 12 m2 / stand of 12 sq.m 

Derechos de inscripción / Registration fee

950 €

PARTICIPACIÓN TOTAL / TOTAL PARTICIPATION:

4.489 €
stand de 12 m2 / stand of 12 sq.m 

283 € 
por m2 adicional / per extra sq.m

 

(IVA no incluido / VAT not included)  

Detalles del Stand  

Stand:

· Moqueta color azul eléctrico
· Estructura de carpintería en aglomerado blanco y spruce 
· Friso en spruce y cartela en melamina suspendida en friso para rotulación
· Almacén de 1 x 1 m con cerradura y doble copia de llave
· 1 rótulo en cartela con “NOMBRE EXPOSITOR” en letra normalizada, 
  realizado en vinilo de corte

Iluminación:

· Iluminación general con una guía con focos LED, de 20 W cada uno, 
  aplicando 1 foco cada 3 m2

· Cuadro eléctrico de 1,2 kW y base de enchufe incorporado. Margen de 
  500 W libres para expositor, para un stand de 12 m2

Mobiliario:

· 1 mesa redonda blanca newline 
· 1 mostrador de carpínteria
· 3 sillas de PVC 160 blancas
· 1 taburete Nuta blanco 
· 1 papelera

Stand:

· Standard carpet, electric blue colour
· Structure made of white and spruce particle board 
· Fascia in spruce and suspended melamine signage
· 1 x 1 m storage with lock and double copy of key
· 1 signage with “EXHIBITOR NAME” in standard lettering, made in Vinyl 

Lighting:

· General lighting consisting of a rack with four 20 W LED lights, 
  (1 spot for every 3 sq.m) 
· 1.2 kW switchboard and built-in socket. 500 W margin for 
  exhibitor, for a stand of 12 sq.m

Furniture:

· 1 round Newline white table   
· 1 wooden counter
· 3 white PVC chairs 
· 1 white Nuta bar stool   
· 1 wastepaper basket 

Servicios incluidos:  

· Seguro obligatorio
· Espacio 
· Tasa de industria
· Potencia eléctrica diurna
· Stand y mobiliario
· 20 invitaciones electrónicas (incluidas las de la cuota)
· 8 pases de expositor

Services included:  

· Mandatory insurance
· Space 
· Industry rate
· Daytime electric power 
· Stand and furniture
· 20 electronic invitations (includes the ones corresponding to the fee)
· 8 exhibitor badges

Stand details

NOTA:

· Los m2 adicionales incluyen paredes, moqueta e iluminación. 
  Cada 3 m2 extra, se instalará un foco adicional
· El pack Silver tiene la posibilidad de tener 1, 2, 3 o 4 calles abiertas 
  sin que afecte a la estructura del mismo 
· El pack Silver puede ser ampliado hasta 25 m2 sin afectar a la estructura
· Rotulación: el expositor deberá enviar el texto que desea colocar en la 
  cartela (NOMBRE EXPOSITOR)

NOTE:

· Additional sq.m include walls, carpet and Iighting. 
  An additional spot will be installed for each extra 3 sq.m. 
· The Silver pack has the option of having 1, 2 ,3 or 4 open sides 
  without affecting the stand structure 
· The Silver pack can be extended up to 25 sq.m without affecting the structure
· Signage: the exhibitor must send the text that they want to place in the 
  sign (EXHIBITOR NAME)
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MODALIDADES DE PARTICIPACIÓN STAND PACK / STAND PACK PARTICIPATION OPTIONS 

STAND PACK PLATINO (Desde/from 18 m2 hasta/to ampliable sin límíte / extendable without superior limit)  

Detalles del Stand  

Stand:

· Estructura máxima
· Rótulo con nombre de empresa y número de stand
· Almacén de 1 x 1 m con cerradura y doble copia de llave
· Moqueta ferial, color gris jaspe

Iluminación:

· Iluminación mediante foco Herco en guía
· Cuadro eléctrico de 1,2 kW y base de enchufe incorporado. 
  Margen de 250 W, para un stand de 18 m2

Mobiliario:

· 1 mostrador modular
· 1 vitrina modular de 100 x 50 cm
· 2 mesas redondas, modelo Herencia
· 6 sillas blancas
· 1 taburete
· 1 papelera

Stand:

· Modular structure
· Printed vinyl sign with company name
· 1 x 1 m storage with lock and key
· Standard carpet, gray jasper colour

Lighting:

· Lighting with Herco spots on rail
· 1,2 kW switchboard and built-in socket. 
  250 W margin, for a stand of 18 sq.m.

Furniture:

· 1 modular counter
· 1 modular display case 100 x 50 cm
· 2 round tables, Herencia model
· 6 white chairs
· 1 stool
· 1 wastepaper basket

Servicios incluidos:  

· Seguro obligatorio
· Espacio 
· Tasa de industria
· Potencia eléctrica diurna
· Stand y mobiliario
· 25 invitaciones electrónicas (incluidas las de la cuota)
· 9 pases de expositor

Services included:  

· Mandatory insurance
· Space 
· Industry rate
· Daytime electric power 
· Stand and furniture
· 25 electronic invitations (includes the ones corresponding to the fee)
· 9 exhibitor badges

Stand details 

Precio / Price: 

5.501 € 
stand de 18 m2 / stand of 18 sq.m 

Derechos de inscripción / Registration fee

950 €

PARTICIPACIÓN TOTAL / TOTAL PARTICIPATION:

6.451 €
stand de 18 m2 / stand of 18 sq.m 

259 € 
por m2 adicional / per extra sq.m

 
(IVA no incluido / VAT not included)  
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MODALIDADES DE PARTICIPACIÓN STAND PACK / STAND PACK PARTICIPATION OPTIONS 

STAND PACK GOLD (Desde/from 36 m2 hasta/to 60 m2)  

Servicios incluidos:  

· Seguro obligatorio
· Espacio 
· Tasa de industria
· Potencia eléctrica diurna
· Stand y mobiliario
· Limpieza previa a la inauguración
· 40 invitaciones electrónicas (incluidas las de la cuota)
· 13 pases de expositor

Services included:  

· Mandatory insurance
· Space 
· Industry rate
· Daytime electric power 
· Stand and furniture
· Basic cleaning (before inauguration)
· 40 electronic invitations (includes the ones corresponding to the fee)
· 13 exhibitor gadges

Precio / Price: 

12.029 € 
stand de 36 m2 / stand of 36 sq.m 

Derechos de inscripción 
Registration fee

950 €
 
PARTICIPACIÓN TOTAL 
TOTAL PARTICIPATION:

12.979 €
stand de 36 m2 / stand of 36 sq.m 

313 € 
por m2 adicional / per extra sq.m

(IVA no incluido / VAT not included)
 

Detalles del Stand  

Stand:

· Moqueta ferial. Color a escoger
· Pared: tablero de DM texturizado 16 mm. Acabado pintura al agua. Color 
  blanco. Tela trasera para cerramiento. Color a escoger 
  Altura de 300 cm
· Almacén: tablero aglomerado 16 mm. Con estructura de pino. Acabado 
  pintura al agua. Color a escoger
  Altura de 300 cm
· Rótulo marca: imagen digital impresa en plotter de vinilo 
  Fórex blanco de 5 mm
  Medidas: 80 x 60 cm
· Entregar la imagen en alta calidad en formatos Adobe Illustrator o Freehand

Iluminación:

· Focos LED 4-10 u
· Bases de enchufe doble. 3 u
· Cuadro eléctrico de 5 kW y base de enchufe incorporado. 
  Margen de 1,1 kW, para un stand de 36 m2

Mobiliario:

· 1 mostrador de madera. Acabado pintura. Color blanco
- Con balda y cerradura
- Logotipo. Imagen digital impresa en vinilo de corte 

· 2 mesas y 6 sillas
· 1 taburete
· 1 portafolletos DIN A4 
· 1 papelera

Stand:

· Fair carpet. Choice of colours
· Walls: textured MDF board 16 mm. Water-paint finish. White
  Fabric back enclosure. Choice of colours
  300 cm height
· Storage: particle board 16 mm. Water-paint finish. Choice of   
  colours
  300 cm height
· Brand sign: digital image printed on vinyl plotter
  White forex 5 mm
  Measurements: 80 x 60 cm
· Deliver the image in high quality in Adobe Illustrator or Freehand 

Lighting:

· LED spotlights. 4-10 ut
· Double sockets. 3 ut
· 5 kW switchboard and built-in socket. 1,1 kW margin, 
  for a stand of 36 sq.m.

Furniture:

· 1 counter: wooden structure. Paint finish. White
- Shelf and lockable door included
- Logo. Digital image printed on vinyl cut-out 

· 2 tables and 6 chairs
· 1 stool
· 1 brochure rack DIN A4 
· 1 wastepaper basket

Stand details 
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Opciones adicionales:

Solicite los productos adicionales (extras) que necesite confirmando previamente 
con el equipo de Servifira (+34 93 233 2000  |  servifira@firabarcelona.com).
Deberá comunicar su elección en los elementos personalizables, antes 
del próximo 19 de marzo de 2018. Todas las gráficas o imágenes 
asociadas al stand, deben entregarse como máximo en esta fecha.  

Elementos personalizables Customizable items 

Optional Extras:

Order any additional products (extras) you may need confirming 
previously with Servifira (+34 93 233 2000 | servifira@firabarcelona.com).
You must communicate your choice on the customizable items 
before March 19, 2018. All artworks or images associated with the 
stand must be delivered at the latest on this date.

MODALIDADES DE PARTICIPACIÓN STAND PACK / STAND PACK PARTICIPATION OPTIONS  

STAND PACK GOLD (Desde/from 36 m2 hasta/to 60 m2) 

Colores disponibles para la moqueta (sin coste adicional) / Available carpet colours (no additional cost)

Colores orientativos (no corresponden a ningún RAL o PANTONE) / Colours are approximate (no match to any RAL or PANTONE ref.)

Moqueta / Carpet

Colores disponibles para el tejido del cerramiento (sin coste adicional) / Available fabric enclosure colours (no additional cost)

Colores orientativos (no corresponden a ningún RAL o PANTONE) / Colours are approximate (no match to any RAL or PANTONE ref.)

Tejido del cerramiento / Fabric enclosureEl tejido del cerramiento es el color que puede ver por los agujeros de la pared 
Fabric enclosure is the colour you can see through the holes in the wall

Acabado de las paredes (sin coste adicional) / Finish of the walls (no additional cost)

Colores orientativos (no corresponden a ningún RAL o PANTONE) / Colours are approximate (no match to any RAL or PANTONE ref.)

Color paredes (coste adicional) 
Walls colour (additional cost)

La paredes se presentan en color blanco (sin coste adicional). Si lo desea puede pintarse. En este caso tendrá un coste adicional. 
The walls are white (no additional cost). If you wish, they can be painted. In this case there will be an additional cost.

Paredes con imagen gráfica (coste adicional) / Walls with graphic image (additional cost)

Colores disponibles para el color del almacén (Sin coste adicional) / Availale storage colours (no additional cost)

Colores orientativos (no corresponden a ningún RAL o PANTONE) / Colours are approximate (no match to any RAL or PANTONE ref.)

Color almacén / Store room colour

La personalización de las paredes con imagen gráfica siempre se realizará en 
tejido polycanvas (260 gr.). Impreso digitalmente con tintas UV calidad HD. 
Consulte el plano técnico para conocer las especificaciones técnicas de la 
realización de los originales.
Entregar la gráfica en alta calidad en formatos Adobe Illustrator o Freehand.

The customization of the walls with graphic image will always be printed digitally 
with HD quality UV inks on polycanvas material (260 gr.). See the technical plan for 
the technical specifications for the realization of the originals.
Deliver the artwork in high quality in Adobe Illustrator or Freehand.
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MODALIDADES DE PARTICIPACIÓN STAND PACK / STAND PACK PARTICIPATION OPTIONS 

STAND PACK SUMA  (Desde/from 54 m2 hasta/to 108 m2)  

Precio / Price: 

3.386 € 
por stand de 9 m2 / per stand of 9 sq.m 

Derechos de inscripción / Registration fee

950 €
 
PARTICIPACIÓN TOTAL 
TOTAL PARTICIPATION

4.336 €

(IVA no incluido / VAT not included) 

Ampliable a 8, 10 o 12 packs de 9 m2

Extendable to 8, 10 or 12 packs

Detalles del Stand  

Stand:

· Moqueta ferial
· Paredes de carpintería de color blanco a 230 cm de altura 
· 6 almacenes de 94 x 90 cm, con cerradura y doble copia de llave
· 1 torre de localización común de 600 x 300 x 150 cm
· 4 separadores en spruce de 120 x 150 cm
· Rotulación: 6 rótulos en mostradores con NOMBRE EXPOSITOR 
  en letra normalizada, realizado en vinilo de corte
· 6 impresiones digitales de 75 x 100 cm aprox
· 1 impresión digital con el nombre de la asociación, en cada cara de 
  la torre común
· Todas las gráficas deben entregarse antes del 19 de marzo de 2018, en 
  formatos Adobe Illustrator o Freehand

Servicios incluidos por stand de 9 m2:  

· Seguro obligatorio
· Espacio 
· Tasa de industria
· Potencia eléctrica diurna
· Stand y mobiliario
· Limpieza previa a la inauguración
· 20 invitaciones electrónicas (incluidas las de la cuota)
· 7 pases de expositor

Services included for stand of 9 sq.m:  

· Mandatory insurance
· Space 
· Industry rate
· Daytime electric power 
· Stand and furniture
· Basic cleaning (before inauguration)
· 20 electronic invitations (includes the ones corresponding to the fee)
· 7 exhibitor badges

Stand details 

Iluminación:

· Iluminación general con focos LED de 50 W (equivalente a 5400 LM)
· 7 cuadros eléctricos de 1,2 kW (1 para cada expositor + 1 para 
iluminación de torre común) con una base de enchufe incorporada, 
con 500 W libres para cada expositor

Stand:

· Ferial carpet 
· White wooden walls 230 cm high 
· 6 un. 94 x 90 cm storage cupboards with lock and double copy of key
· 600 x 300 x 150 cm location tower
· 4 un. 120 x 150 cm spruce separators
· Signage: 6 signs in counters with “EXHIBITOR NAME” in standard 
  lettering, made in vinyl
· 6 un. 75 x 100 cm digital prints
· 1 digital print with the association name in each tower face
· All images must be delivered before March 19, 2018, in Adobe 
  Illustrator or Freehand

Lighting:

· General illumination with 50 W LED lights (equivalent to 5400 LM)
· 7 un. 1,2 kW switchboards with a 500 W socket built-in 
  (1 for each exhibitor + 1 for the tower lighting)

BARCELONA
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Mobiliario:

· 6 mesas redondas blancas Newline 
· 18 sillas Jacobsen blancas
· 6 mostradores de carpintería 
· 6 taburetes Nuta blancos 
· 6 papeleras
· 18 estantes en pared

NOTA:

· El pack SUMA es una isla, de 6 x 9 m para 6 expositores
· Puede ser ampliado a 10 expositores (isla de 6 x 15 m) sin afectar a la
  estructura
· Puede ser ampliado a 12 expositores (isla de 6 x 18 m) o 14 expositores
  (isla de 6 x 21 m) añadiendo torre extra
· Se deberá instalar 1 cuadro eléctrico para la iluminación de la torre
· Este cuadro se ubicará en uno de los almacenes a elección de la 
  organización
· Rotulación: el expositor deberá enviar el texto que desea colocar en el 
  mostrador (NOMBRE EXPOSITOR) 
· Las imagenes deberán enviarse a 120 dpi, tamaño real, en formato 
  Adobe Illustrator o Freehand, EPS, PDF, Corel para PC o TIFF,
  antes del 19 de marzo de 2018

Detalles del Stand  Stand details 

Furniture:

· 6 round white Newline tables  
· 18 white Jacobsen chairs
· 6 wooden counters
· 6 white Nuta bar stools 
· 6 wastepaper baskets
· 18 white shelves

NOTE:

· The SUMA pack is an island for 6 exhibitors (54 sq.m on a 6 x 9 m island)
· It can be expanded to 10 exhibitors (90 sq.m on island 
  of 6 x15 m) without affecting the structure
· The Suma pack can be expanded to 12 exhibitors (108 sq.m), 
  14 exhibitors (126 sq.m) adding an extra tower
· A 1,2 kW switchboard will be required to maintain the tower illumination.   
  This switchboard will be placed in one of the storage at 
  the organiser’s choice
· Signage: the exhibitor must send the text they want to place on 
  the counter (EXHIBITOR NAME)
· The images should be delivered in a 120 dpi resolution, real size, in 
  Adobe Illustrator or Freehand, ESP, PDF, Corel for PC or TIFF,  
  before March 19, 2018

MODALIDADES DE PARTICIPACIÓN STAND PACK / STAND PACK PARTICIPATION OPTIONS 

STAND PACK SUMA  (Desde/from 54 m2 hasta/to 108 m2)  
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MODALIDADES DE PARTICIPACIÓN STAND PACK / STAND PACK PARTICIPATION OPTIONS 

VITRINA / SHOWCASE 

Precio / Price: 

500 € 
(IVA no incluido / VAT not included) 

Medidas y características:

Vitrina:

· Dimensiones de 0,50 x 0,50 x 2,35 m aprox.
· 3 estantes y cierre
· Iluminación superior
· Producto no refrigerado
· Su logo instalado - 4 vinilos de 0,45 x 0,20 cm 
 (debe enviarse vectorizado)

Measurements and features:

Showcase:

· Size 0.50 x 0.50 x 2.35 m approx.
· 3 shelves and lock
· Top lighting
· Non-refrigerated product
· Your logo installed - 4 vinyls measuring 0.45 x 0.20 cm 
 (must be sent vectorised)

Vitrina exclusiva para empresas expositoras en Alimentaria
con PRODUCTO HALAL que deseen tener un punto de contacto 
adicional en su stand.

En la EXPO HALAL ALIMENTARIA ubicada en el Pabellón 3

Exclusive showcase for Alimentaria exhibitors
who have HALAL PRODUCTS and want to have a contact point in 
addition to their stand.

In the EXPO HALAL ALIMENTARIA in Hall 3
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